

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Странности, но приятные

Я в нашем посёлке живу всю свою жизнь, и соседи тоже, приезжих у нас почти нет. Тут жили наши родители, и тут они и проживают в соседних домах, тут живут и наши отпрыски. Одним словом мы тут знакомы с рождения, поэтому и радости и горе у нас зачастую едины. Конечно бывает и ругань, и зависть, так как в обычных семьях и родственниками. Так что когда друг моего сына и сын моей подруги женился, на его свадьбе я оказалась не случайно, как и многие наши соседи.

С начала торжества помогала, накрывать на столы бегая подавая всё гостям, а к вечеру сами стали отмечать. Свадьба шла не смотря на октябрь на дворе под навесом, так как на радость всем было тепло. Когда свадьба была в разгаре, а на дворе стало, темно устав от беготни, я опрокинув стопочку за здоровье молодых отошла от всей этой шумной публике к их саду и сев на лавочку закурила. Через минуту ко мне подошёл парень лет двадцати, однокурсник жениха. Изрядно подвыпивший, с цветочком в пиджаке, худенький и не большого роста.

— Вы курите? — спросил с удивлением он.

— Курю, а что, — ответила я, сбивая пепел с сигареты.

— Странно, такая красивая женщина и курит — сказал он присаживаясь рядом.

— Но насчёт красивой, тут перебор — усмехаясь ответила я.

— Красивая, красивая — пробормотал он, Я это сразу заметил. Вы мне сразу в глаза бросились, фигура, лицо, волосы.

Усмехнувшись и выбросив сигарету я сказала, что если вам ещё грамм двести, то вы в любви станете признаваться.

— Зачем Вы, давайте на ты, — сказал он обнимая меня, и никакие граммы тут не причём. Я могу и без них признаться и в знак этого вот возьму и поцелую тебя.

— А ну как попробуй, может получится — сказала я и чуть не рассмеялась, поняв что парнишка, видно не разглядел, кто перед ним и пытается кадрить. Он наклонил меня к себе и так неожиданно впился мне в губы слизав с них всю помаду, он целовал обсасывая их так долго, что у меня перехватило дух.

— Ничего себе — сказала я, когда он прекратил целовать, круто это у тебя получается.

— Ну я же вполне серьёзно — ответил он пытаясь повторить.

«Действительно решил закадрить» — подумала я качнув головой от удивления.

— Что? — спросил он увидев это действие.

— Да так просто, убрав его руку с плеч — сказала я, я наверно пойду, к народу, может что будет нужно. Поднявшись я пошла, а он остался сидеть. «Во даёт» — подумала я, что делает алкоголь с людьми, краёв не видит, главное куда было конец вставить, а с кем в куда нет значения. Мелкий а ту же, бедняжка как же ему хочется, куда то слить зов природы, вот и нашёл объект. Может это он в темноте, а выйдя на свет даже не узнает с кем он там сидел. Сидя за стол в компанию наших, выпив и вступив с ними в разговор я забыла о том что было несколько минут назад, чего не бывает когда под этим делом. Где то через пол часа ко мне подсел этот парнишка. На свету он выглядел ещё моложе.

«Узнал», — подумала я; значит не так всё как я думала.

Может выпьем за молодых; сказал он поднимая стопку с водкой глядя на меня.

Это кто? улыбаясь спросила мать жениха, толкнув меня в бок. Я пожалала плечами. Не теряй момент; добавила она подмигнув мне. Какой момент? сказала я, он же младше сына моего будет. Но она уже не слыхала моих слов, всё заглушила музыка. Она просто мне кивала головой делая вид, что слышит. Когда наступила пауза, я сказала ей, что пойду покурю, если что позовёшь.

Выйдя из за стола я пошла в туалет, но увидев, что там стоит несколько человек в ожидании, свернула в сад, там темнее и никто не заметит. Из сада увидела как этот парень бродил по двору. Наверно меня выискивает вот блин прилипало, напьются и не контролируют свои действия; подумала я после сделанных дел выходя из сада. Увидев меня он подошёл.

А там, что? спросил он указав пальцем на сад.

Там? переспросила я, Можно сказать то, что и там только без очереди; добавила я и показал на стоящих у туалета пару человек.

Может прогуляемся туда. сказал он взяв меня за руку.

Тебе нужно по этому делу, или сад посмотреть? спросила я показав на туалет.

Ага; ответил он, конечно же сад посмотреть.

Думаю время сейчас не для достопримечательностей; сказала я и направилась к столам.

Тогда я сам; сказал он и пошёл по тропинке в сад.

Вот блин неугомонный; подумала я, и повернувшись пошла за ним. Что меня потянуло туда, не знаю. Может тоже зов природы, а может просто, что то клацнуло в голове. Пройдя сад мы остановились у забора разделяющие наши сады. Он сразу обнял меня и прижал к себе. Я смотрела на него сверху, так как он на голову ниже меня. Он казался таким мелкий и жалкий, Оттолкнуть, обидеть не хотелось. Да и что то во мне заиграло, может природа требовало своё, а может мне было его просто жалко. Он как то не умело это всё делал, посылая такие неуклюжие намёки.

Пусть будет как будет; подумала я, сможет действовать мешать не буду. И тут темно, нас никто не увидит, даже если подойдёт в плотную всё равно не узнает кто перед ним. Обняв, он погладил меня по заднице. Затем просунул руку под платье, погладил по бёдрам и попке, животу, боясь прикоснутся спереди. Потом прошептал: Помоги мне, мне так этого хочется. Тут я подняла, что это у него, или первый раз, или если и было когда то, то скорее всего с собственным кулачком. Честно стало жалко этого парнишку.

Ну что со мной будет; подумала я, Пусть расслабится, да и может мне доставит удовольствие ведь у меня очень давно ничего не было. Тем более если это у него впервые почему не сломать ему его; целку;. Помочь так помочь; подумала я и через штаны взяла его за член, помяла в ладони и не ощутив никаких от него настроений расстегнула их и просунула руку под трусы. Мягкий и тут же колючий волос покрывал лобок, под ним свисал небольшой висячий член, под которым были мягенькие, но крупные яйца. Всё это я взяла в ладонь и стала мять, чем вызвала у него реакцию на действия, он тоже просунул руку мне в трусы и стал гладить у меня между ног. Так хотелось ему сказать, что гладить нужно и внутри проводя пальцами по клитору и по внутренним губкам и даже иногда просовывая их во влагалище. Но он гладил по верху пизды разглаживая её и волосы вокруг

неё и на лобке. Но меня это заводило и заставило заиграть у меня в животе
«бабочкам». Через несколько минут послышались шаги, Кто то шёл в нашу сторону. Я вытащила руку из его штанов.

— Тихо тихо, — сказала я и мы присели уперевшись спинами в забор. Шаги не дошли до нас метров пять, Но было так тем но что не видны были только силуэты, Один был женский, плотный, а другой мужчины на две головы выше. Женский присел после чего послышался журчание, выходящей мочи из неё. НЕ одни мы тут обыскаем — подумала я. Когда она встала мужик спросил — Всё? По голосу узнала это Тимофей, сосед через дорогу. А вот женщина не похожа на его жену, эта полная и ниже на много, а жена худенькая и ростом с него. Тебя твой искать там не будет? — спросил Тимофей её достаточно громко, не опасаясь, что кто то услышит.

— Да какой там, он давно уже того — сказала она. По голосу, которой я узнала Наталью, мать жениха, хозяйку свадьбы. Ничего себе, дела — подумала я боясь издать звук. Они молча сблизилась. Похоже стояли в обнимку, потом зашевелились, и Наталья нагнулась, а он пристроился сзади. Через минуту послышался звуки их траха, которые издавала её пизда при движении в ней члена. У меня от них закружилось в голове. Приятно зануло между ног. Парнишка сидел тихо на корточках обняв меня сильно прижимая к себе, так что я ощущала идущее от него тепло. Через минуты две послышался стон и оханье Натальи, затем затихла. Тимофей постоял не много затем отошёл от неё, Она разогнулась, постом она присела и встала, Видно было по движением что одевает трусы. После чего она пошла ко двору, а он остался. Потом закурив тоже пошёл, но в сторону туалета.

Поднявшись я тут же залезла к нему в штаны. Меня уже ни что не останавливало. Видно он тоже возбуждился от увиденного и услышанного, так как член стоял, погладив по нему о ощутила его размеры, они были достаточно приличными. Не дожидаясь от него каких то действий я опустила трусы задрала платье, как и Наталья и повернувшись к нему задом взяла член, нагнувшись в перёд направила во влагалище и сама подвинулась к нему насаживаясь на него. После чего он взял меня обеими руками за бёдра и начал двигать им во мне. Он ходил плотно, не смотря на влажность внутри. Пизда тоже стала издавать звуки подобные тем что издавала пизда Натальи несколько минут назад.

«Как же классно когда тебя трахают» — подумала я, чуть не выкрикнув это вслух. Не помню стонала я или нет, я просто наслаждалась этим пока не почувствовала, как меня сковало всю на секунду, после отпустив сковало ещё, ещё и ещё, в такой позе я кончала в первые, да с таким удовольствием. Ноги стали ватные, в голове появился приятный шум. Пришла в себя когда он кончал держа член во мне.

— Держи держи его там — сказала я когда он хотел его вытащить. Я хотела дольше ощущать его в себе. Но он ослабевал быстро, и через минуту совсем выпал из меня. Опустив платье, я сказала, ему чтобы он шёл, а я приду позже, чтобы не попасться кому либо при выходе из сада. Он пошёл, а я сев на корточки стала вытекающей спермой вымазывать пизду и живот втирая её в тело. Не знаю что на меня нашло в этот момент, Потом одев трусы я пошла как Тимофей к туалету, а затем к дому. Но по пути никто не попался, да и за столом никто не заметил отсутствия.

Наталья цвела сидя за столом, да и я не отставала. Парнишка сидел за столом у молодых, а я с нашими. Так хотелось повторить. Я даже фантазировала как завтра затяну его к себе в дом. Но он не появился на втором дне свадьбы, чем меня очень расстроил. Но в конце узнала что

они оказываются все кто был из его однокурсников уехали на автобусе, который их ждал до окончания свадьбы.

Две недели назад я его встретила в магазине, несмотря, что он был в шапке и тёплой куртке его я узнала. Но не стала подходить к нему. Меня остановило то, что это было, как бы по пьянки. Да и мой подход к нему может показаться приставанием. А когда я вышла из магазина меня кто то окликнул. Повернувшись увидела его.

— Вы, Ты меня не узнала — спросил улыбаясь он.

— Узнаю, да как не узнать — ответила я, тоже улыбаясь в ответ.

— Мы так и не познакомились — сказал он и добавил: — Я Дима, Очень приятно, А я Галя, точнее Галина Сергеевна, — сказала я. После этого мы посидели в кофе поболтали немного, без намёков на то, что было, но перед расставанием он сказал, что очень хотел бы встретиться, где то в определённом месте. Я сказала, что тоже бы хотела, обменялись телефонами, звоним друг другу часто, можно сказать каждый вечер, даже общались по скайпу, надеюсь, что завалимся с ним в постель да потрахаемся в удовольствие. Жду, когда мой сын уедет на занятия и попробую пригласить его к себе.